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Form Ba ve Form Bs bildirimi verilmesi uygulamasına son veriliyor. 

No: 2024 – 76                                                                                              Tarih: 25.09.2024  

 

Özet: 25 Eylül 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 565 sıra numaralı VUK Genel 

Tebliği ile Eylül 2024 dönemi bildirimlerinden başlamak üzere Form Ba ve Form Bs 

bildirimlerinin verilmesi uygulamasına son verilmiştir. 

Buna göre Eylül 2024 dönemi ve bu dönemi izleyen dönemlere ilişkin olarak Form Ba ve 

Form Bs bildirimi verilmeyecektir. 

Bilindiği üzere 396 sıra numaralı Vergi Usul Kanunu (VUK) Genel Tebliği ile getirilen 

Form Ba ve Form Bs verme yükümlülüğü 2010 yılından itibaren uygulanmaktaydı. 

 Buna göre bilanço esasına göre defter tutan mükellefler; belirli bir haddi aşan mal ve 

hizmet alımlarını “Mal ve Hizmet Alımlarına İlişkin Bildirim Formu (Form Ba)” ile mal 

ve hizmet satışlarını ise “Mal ve Hizmet Satışlarına İlişkin Bildirim Formu (Form Bs)” ile 

bildirmekteydiler. 

 25 Eylül 2024 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 565 sıra numaralı VUK Genel Tebliği 

ile Eylül 2024 dönemi bildirimlerinden başlamak üzere Form Ba ve Form Bs 

bildirimlerinin verilmesi uygulamasına son verilmiştir. 

 Buna göre Eylül 2024 dönemi ve bu dönemi izleyen dönemlere ilişkin olarak Form Ba 

ve Form Bs bildirimi verilmeyecektir. 

 Bu Tebliğ, Eylül 2024 dönemi ve bu dönemi izleyen dönemlere uygulanmak üzere 1 Ekim 

2024 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

 

Saygılarımızla.                                                                                                                                            

 

 

 


